
  Colegio de Abogados de Pichincha 

  HOJA DE VOCALÍA No. 2

Categoría: Abierto Fecha: Sábado - Julio 26, 2025 Hora: 14:30 Cancha: Máster No. 2

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 1 Vocal: 

CUMBIA LEGAL CLUB v INIMPUTABLES FC

3 6
J C G TA TR Jugadores

3 - Ramiro Santacruz

5 - Antony Hernández

7 - Bryan Albán

8 - Christian Burbano

10 - Joseph Bosmediano

  x1 11 - Jair Escudero

  x1 13 - Bryan Diaz

16 - Kevin Tapia

17 - Henry Jara

18 - Wilson Villacís

19 - Juan Davila

20 - Luis Ante

27 - Mauricio Chiluisa

41 - Christian González

  x1 44 - Nahun Gaspar

51 - Carlos Macías

Jugadores sancionados en la vocalía No.2

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 23.50

J C G TA TR Jugadores
8 - Andy Pinango

9 - Jorge Rivadeneira

  x3 10 - Christian Lechón

11 - Jorge Avila

12 - Cesar Cepeda

14 - Cristian Sánchez

  x1 15 - Mauricio Dávalos

16 - Marco Fonseca

17 - Daniel Tipan

20 - Jason Herrera

21 - Félix Tenempaguay

69 - Franklin Encalada

85 - Andrés Guevara

  x2 99 - Luis Quimbita

Jugadores sancionados en la vocalía No.2

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 23.50

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Colegio de Abogados de Pichincha, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con
los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Colegio
de Abogados de Pichincha.
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  Colegio de Abogados de Pichincha 

  HOJA DE VOCALÍA No. 2

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Cumbia Legal Club (3) - Inimputables FC (6), por
lo demás sin novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Nombre:  IVAN VACA
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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